

## Van Marcke Logistics nv

Weggevoerdenlaan 5 - 8500 Kortrijk

Tel. +32 (0)56 23 75 11

BTW BE 0443.343.943 - RPR Kortrijk - BIC GEBABEBB - IBAN BE15 2850 2088 4230

## **DÉCLARATION DES PERFORMANCES**

Nr. GPC0091/06-2017/09/15

| 1. | Code d'identification unique du produit type                                | Pour connaître les numéros de produit, merci de consulter le fichier joint  |
|----|---|---|
| 2. | Type du produit   | WC  |
| 3. | Usage(s) prévu(s)   | Outil sanitaire destine à l'hygiène personnelle   |
| 4. | Fabricant   | Van Marcke Logistics, Weggevoerdenlaan 5, 8500 Kortrijk   |
| 5. | Mandataire  | Pas pertinent   |
| 6. | Système(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances | Système 4   |
| 7. | a) Norme harmonisée  Organisme(s) notifié(s)                                | a) Détermination du type de produit et vérification de la production par le fabricant, conformément à la norme harmonisée EN 997:2012 |
|    | b) document d'évaluation européen   | b) Pas pertinent  |
|    | Évaluation technique européenne   |   |
|    | Organisme d'évaluation technique  |   |
|    | Organisme(s) notifié(s)   |   |

## 8. Performance(s) déclarée(s)

| Propriétés essentielles       | Performance            | Norme harmonisée |
|-------------------------------|------------------------|------------------|
| Facilité de nettoyage         | Conforme               |                  |
| Longévité                     | Conforme               |                  |
| Résistance à la charge        | Conforme               | 1                |
| Capacité de rinçage           | Conforme – 6/3L Class2 | EN 997:2006      |
| Sécurité anti-retour          | Conforme               |                  |
| Étanchéité à l'eau/aux fuites | Conforme               |                  |
| Endurance du clapet           | Conforme               |                  |

9. Documentation technique appropriée et/ou documentation technique spécifique

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) n° 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par:

Nom: Steven Van Sweevelt

À (lieu de délivrance) : Courtrai Le (date de délivrance) : 6-févr.-19

Signature:

## Numéros de produit

| SKU    | Market           | Name  | Туре                            |
|--------|------------------|-------|---------------------------------|
| 041652 | GO by Van Marcke | X-Joy | Cuvette au sol surlévé H-sortie |
| 041653 | GO by Van Marcke | X-Joy | Cuvette au sol surlévé S-sortie |
| 049179 | GO by Van Marcke | lke   | Cuvette au sol – H-sortie       |
| 049180 | GO by Van Marcke | Tina  | Cuvette au sol                  |